

JOGOSULATLAN VOLT A VISSZAIGÉNYLÉS

Felfüggesztett börtön a domaszéki jegyzőnek

Gazdasági előny jogosulatlan megszerzése és hamis tanúzásra való felbujtás miatt – négy év próbaidőre felfüggesztve – két év börtönbüntetést kapott a domaszéki jegyző tegnap a Szegedi Városi Bíróságon. Gulácsiné Somogyi Ilonát öt évre hivatásának gyakorlásától is eltiltották. A bíróság ítélete szerint jogosulatlanul igényelt vissza az államtól 2,5 millió forintot.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hét órán át tartó tárgyalás után hozta meg tegnap Gulácsiné Somogyi Ilona domaszéki jegyző ügyében Sipter Katalin bíró tanácsa az ítéletet a Szegedi Városi Bíróságon. Gulácsiné, az elsőrendű vádlott és Dobó Szilveszter korábbi domaszéki polgármester, az ügy harmadrendű vádlottja jogosulatlan gazdasági előny megszerzése miatt állt bíróság elé. Az ügyben tanúként hallgatták ki a község egykori polgármesterét, Börcsök Lajost és Tatár Zoltán volt aljegyzőt. A bíróság Dobó Szilvesztert felmentette, ám a jegyzőt a fent említett vádban, valamint hamis tanúzásra való felbujtásban bűnösnek találta. Gulácsiné Somogyi Ilona két év börtönbüntetést kapott, négy évre felfüggesztve, és öt évre eltiltották hivatása gyakorlásától.

Amikor a domaszéki önkormányzat 2003-ban kisajátította, majd eladta a Bojárhalmi-telkeket, mindegyik vételárából elkülönítettek 200-200 ezer forintot. Szóba került, hogy alakítanak egy társulást, aminek segítségével

ezen összegek 15 százalékát visszaigénylik az államtól. Erre egy évig jogosult valaki. A szerződéseket az új tulajdonosokkal 2003 decemberéig megkötötték, ám a társulás csak következő novemberben alakult. Az aljegyző felhívta Gulácsiné figyelmét: kifutnak az időből. Vallotta, hogy a jegyző üzent: találtak megoldást. Ezért írt alá egy dátum nélküli visszaigénylést, amire a bíróság szerint végül 2004 szeptembere került.

Gulácsiné annyit mondott: a vízügyi társulás tagjai már az alakuló gyűlésen szóban megbízták az önkormányzatot a 15 százalék visszaigénylésére, így nem futottak ki az egy évből. A bíróság szerint a megbízást írásban is rögzíteni kellett volna, amit később visszatámoztva tettek meg. A jegyző így 2 millió 674 ezer forintot jogosulatlanul igényelt vissza. Az ítéletet az ügyész és az ügy harmadrendű vádlottja tudomásul vette. Gulácsiné és ügyvédje, Tóth Róbert felmentésért nyújtott be fellebbezést.

→ KORÁBBAN PÉNZBÜNTETÉST KAPOTT. Gulácsiné Somogyi Ilona érintett volt 2004-ben a Domaszék azóta lemondott polgármestere és társai ellen, sikkasztás és hivatali visszaélés címen indított bírósági ügyben is. Akkor 250 ezer forint pénzbüntetést kapott. Az ítéletet akkor az ügyész, a védők és a vádlottak is tudomásul vették.



GULÁCSINÉ SOMOGYI ILONA FELLEBBEZ

Fotó: Segesvári Csaba



A LOTTÓNYEREMÉNYBŐL TELJESEN KIÉPÜLHETNE A SZEGEDI REPÜLŐTÉR INFRASTRUKTÚRÁJA

Fotó: DM/IV

Világsztárokat, korszerűbb repteret hozhatna a telitalálat

Tovább halmozódott a főnyeremény a lottón. A hatoson 2 milliárd 770 millió, az ötösön 1 milliárd 570 millió forintot ér egy telitalálatos szelvény. A Városi Sportigazgatóság vezetőjét, a Szegedi Repülőtér üzemeltetőjét és a Szegedi Szabadtéri Játékok igazgatóhelyettesét kérdeztük: mire költenék a milliárdokat.

KOVÁCS KRISZTA

Tovább gyarapodott a főnyeremény a lottókon. Az ötösön több mint másfél milliárdot, a hatoson közel hárommilliárdot vihet haza az a szerencsés, aki egyedül ikszeli be a nyertes számokat. Szegedi vezetőket kértünk arra, hogy játsszanak el a gondolattal: mire költenék a milliárdokat.

Az infrastruktúra fejlesztése lenne az első dolga Herczeg Tamásnak, a Szegedi Szabadtéri Játékok igazgatóhelyettesének, ha a nonprofit kft. kapná meg a rengeteg pénzt.

- Az esőmentesítés fontos lenne, így garantált program lehetne a szabadtéri az idegenforgalmi piacon. Ezt egy mobiltetővel oldanánk meg. A maradékok szintén az idegenforgalomra és a marketingre költhetnénk. Több világsztárt - például Anna Netrebkót és sztártenorokat - hívnék az opera-előadásokra, és arra törekednék, hogy minden évben új produkciókat adjanak elő a Dóm téri színpadon.

Herczeg Tamás ritkán lottózik. Ha mégis, a 6-ost mindig beikszeli. - A hatos szorzótáblát tanultam meg először és a hatodik hónapban születtem. Magánemberként is a kultúra területén fektetném be a pénzt, egy alapos hatástanulmány után.

Bánáti Antal, a Városi Sportigazgatóság vezetője egy nemzetközi színvonalú sportuszodát hozna létre Szegeden. Bár ehhez az ötösön és a hatoson is el kellene találni a nyertes számokat.

önálló vállalkozásba. A gyerekeinek lakást vásárolna, és jótékonykodna a nyereményből.

A Szegedi Repülőtér üzemeltető Szegedi Közlekedési Társaság ügyvezető igazgatója, Dózsa Gábor szerint egy korszerű és megfelelő nagyságú utasforgalmi épületre lenne legnagyobb szüksége a reptérnek.

- A körülbelül 7-800 millió forintos beruházás mellett a meglévő infrastruktúrát (épületeket, utakat) korsze-

→ Rekordnyeremények

Az ötösön 17, a hatoson pedig már 27 hete nem volt telitalálat. A mai ötös-lottó-sorsoláson az elmúlt fél évszázad nyolcadik legnagyobb főnyereményét lehet hazavinni. A holnapi sorsoláson a hatoslottó húszéves történetének legmagasabb összegét lehet megnyerni. A Szerencsejáték Zrt. a múlt héten 4,8 millió játékot regisztrált az ötös, 4,5 milliót a hatos lottón.

- A második nagy álmom, hogy a műjégpályát rendbe hozzuk. Erre elég lenne 3-400 millió forint - tervezgetett Bánáti Antal. - A harmadik vágyam, hogy legyen Szegeden egy igazi atlétikapálya. Ez körülbelül 4-500 millió forintba kerülne. Ha kiszámolom, az utóbbi kettőre elég lenne az ötös telitalálat.

Az igazgató hetente hat-hat darab lottóval és állandó számokkal játszik: családi dátumokat ikszel hétről hétre. Ha nyerne, befektetné a pénzt egy

rúsíthatnánk. Ez ugyancsak 7-800 millióba kerülne. A maradék pénzt az üzemeltetésre fordíthatnánk - mondta Dózsa Gábor, aki magánemberként csak nagyon ritkán ikszel, mert tudja: matematikailag csekély esélye van a nyerésre.

- Ha valami csoda folytán mégis nyernék, veterán járműveket vennék, mert rajongok értük. Talán építenék egy új házat, a gyerekeimnek lakást vennék, és utazgatnék a nagyvilágban.

Megnyílnak a szegedi középületek

MUNKATÁRSUNKTÓL

Jövő héten vasárnap, a kulturális örökség napján Szeged olyan középületei nyílnak meg, ahová a nagyközönség csak ritkán vagy egyáltalán nem jut be. A nagy árvíz után, 125 évvel ezelőtt épültek a mai Szeged arculatának alapelemei, így a városháza is, mai formájában.

A kulisszák mögé szeptember 21-én 10 és 18 óra között pillanthatnak az érdeklődők 20 fős csoportokban egy 40 perces séta erejéig. A magyar, angol és német nyelvű vezetések óránként indulnak. Kirándulni lehet még a Somogyi-könyvtárba, a Démász-székházba, a Szent István téri víztornyba, a Szent Rozália-kápolnába, a Móra-múzeumba, a Fekete Házba, a MÁV-palotába, a Reök-palotába, a nagyszínházba és a Bálint Sándor Művelődési Házba.

A városházáról 20 év után új színes-képes kiskönyvet adott ki az önkormányzat és turisztikai kft.-je, amely három nyelven 500 forintért vásárolható meg - jelentette be tegnapi sajtótájékoztatóján Solymos László alpolgármester.

Két tűz között a Hungerit

Hiába kérte Szirbik Imre szentesi polgármester is, a Négy Mancs nem vette le a Hungerit a feketelistájáról, pedig a cég már beszüntette a hízott liba és kacsavágását. Kapott ellenben levelet a gyár vezérigazgatója a Hungarikum Szövetség elnökétől, aki arra szólította fel Magyar Józsefet, hogy indítsa újra a vágást.

BALÁZSI IRÉN

Közvetítőként lépett fel Szirbik Imre polgármester, szocialista országgyűlési képviselő a szentesi Hungerit Zrt. és a Négy Mancs Alapítvány között. Megírtuk korábban: a cég vezérigazgatója, Magyar József tájékoztatta az állatvédőket, hogy szeptember 1-jétől megszüntették a hízott liba és kacsavágását. Tették ezt annak reményében, hogy akkor majd a bécsi székhelyű szervezet leveszi a gyárat a feketelistáról. Helyette egy levél érkezett a céghez, amelyben azt tudatták az alapítvány hazai illetékesei: „a Négy Mancs osztrák vezetője, Müller úr sza-

badságon van, s a Hungerit idejében értesítik majd a döntésükről”. Lapunknak akkor azt nyilatkozta Gergely Zsófia, a szervezet magyarországi programvezetője, hogy szeptember elején leveszik a szentesi baromfi-feldolgozót a feketelistáról.

Szirbik Imre azt kérte az állatvédők bécsi vezetőjétől, hogy - mivel a Hungerit felfüggesztette a hízott liba vágását - az alapítvány vegye le a gyárat a feketelistáról. Markus Müller kampányvezető azonban újabb feltételeket szabott az ügy rendezésére. Adatokat kért a Hungerit belső dolgairól, továbbá a cég néhány vezetőjének a gyáron kívül

li tevékenységéről. Szirbik olvasatában ez azt jelenti: „hiába teljesítetted a feltételeket, úgyse változtatunk”.

- Vannak olyan áruházláncok, amelyek Ausztria és Németország területén blokkolják a szentesi gyárat, a magyarországi üzleteikben viszont



” Pártok feletti nemzeti konszenzus van abban a kérdésben, hogy le kell védeni a magyar libamájat.

Szirbik Imre

forgalmazzák a produktumait - fogalmazott Szirbik Imre. Hozzátette: a Négy Mancs és az agrártárca között folynak az egyeztetések, és ő hétfőn azonnali kérdést intéz a parlamentben Gróf József miniszterhez. Egyébként pedig pártok feletti nemzeti konszenzus van abban a kérdésben, hogy le kell védeni ezt a terméket.

→ HÍREK

HÍDFELÚJÍTÁS ÚTZÁRRAL

Az Izabella híd ma és holnap is dolgozik a Magyar Közút Kht. Időjárásról függően ma a városból kivezető oldalon javítják a külső sávot. Vasárnap ugyancsak Pest felé, de a belső sávon kell sávlezárás miatt torlódásra számítani. Az 5-ös út városba bevezető szakaszán mindkét napon aknafedlapokat cserél a Hódmezővásárhelyi Útépítő Kft.

HÉTFŐTŐL JAVÍTIJÁK

A SZENTHÁROMSÁG UTCÁT

A buszöblök felbontásával kezdik hétfőn reggel 7-kor javítani a szegedi Szentháromság utcát - tudtuk meg a kivitelező Szegedi Magas- és Mélyépítő Zrt.-től. A buszmelegítőket 20-30 méterrel arrébb költöztetik, hogy a megrongálódott Tisza Lajos körüti sarkon, a szakrendelő oldalában és a Karolina-iskolánál felbonthassák a burkolatot és az útalapot. A megerősített, új burkolat a hónap végére készül el. Ez idő alatt mindkét sávban közlekedhetnek az autók és a buszok.

KÉT ÉV PRÓBAIDŐ

Tegnapi lapszámunkban írtunk a szentesi szülőkről, akiket azért marasztalt el a Szegedi Városi Bíróság, mert nem engedték beadni gyermekeiknek a védőoltást. Mint írtuk, az ítélet nem jogerős, nyolc hónap börtönt szabtak ki, ám annak végrehajtását két év próbaidőre felfüggesztették.